《心理罪之城市之光》曝新剧照

邓超热血持枪可探可战



由邓超领衔主演的华语犯罪动作巨制《心理罪之城市之光》定档9月30日国庆档全国公映。近日、《心理罪之城市之光》曝光了单人海报及一组邓超持枪剧照(如图),当不按常理出牌的邓超遇到偏执疯狂的警探方术,一场惊心动魄的"战斗"拉开帷幕。邓超从穿上试装的灰麻布做日西装开始,就进入了方木的塑造中,犹如他所讲述的"演员和角色都是交融在一起的"。

邓超热血模式开启 持枪而立有型有款

这次方木单人海报一亮相,便向我们 展现了一个不同之前曝光的形象,全身近 乎于淹没在繁华都市影像中,远处不乏爆炸焰火的侵蚀,但方木周围的光芒却是温暖的,凌厉炫酷的持枪射击姿态也透露出一种热血气息,如此型款兼备的画风公布后也让网友纷纷点赞"很酷"。此前无论是犯罪场景照中专注探案的方木,还是预告片中一闪而过的受伤表情,又或者是亦正亦邪的疯狂模样,均带有一股冷厉的气质,如今方木热血模式开启,让不少影迷期待不已。

方木造型细节揭秘 邓超诠释角色多面性

方木作为整部电影的核心人物,电影

造型师在其服装设计上也曾颇为纠结和 苦恼。据悉,前期筹备会讨论时,邓超也以角色出发参与其中,并一起描绘出方木 衣服以麻料为主的出发点之一,造型师继 而找了一块很有质感的灰麻布订做了一件灰西装,加上造旧效果,于是就成了方木的其中一款造型。如果说电影中的警 服造型呈现执法形象以及纪律性,那另一款雨夜侧立的雨衣则让方木增添了一丝柔和感,在邓超的诠释下也逐渐展现出一个多面立体的属于《城市之光》的方木形象,邓超也感言"演员和角色都是交融在一起的"。

王乐)

《康熙来了》复播?

停播一年半 首更博还点赞欧弟

本报讯 昨天凌晨3:17,《康熙来了》官微在停播一年半后突然发微博称"相逢好似初相识,到老终无怨恨心。大家,还好吗?",并配文字图"重逢,你好"。此微博一经发出,在网上引起轩然大波,网友纷纷猜测"这是要回归的节奏哇"。

据悉,《康熙来了》官微还点赞 了欧弟的微博,网友猜测此次将继 续邀请欧弟担任主持? (风雨)

《中国故事大会》 开播

何冰从演故事到讲故事

本报讯 明晚,由北京电视台、中版昆仑传媒、苏州传视影视、京视卫星传媒联合打造的大型人文讲述类节目《中国故事大会》将迎来首播。北京人民艺术剧院演员、国家一级演员何冰作为嘉宾之一,将在节目中与观众讲述身边故事,分享感触。

随着2017年度大戏《白鹿原》的播出,演员何冰再一次受到大众的广泛关注。何冰把剧中有些蔫坏的鹿子霖"演活了",他行云流水般的表演功力被网友称为"投胎式演技"。

何冰1991年从中央戏剧学院毕业后,进入了被誉为"中国影坛戏骨根据地"的北京人艺剧院工作。2004年,何冰便凭借话剧《赵氏孤儿》中的表演,获得了中国戏剧表演的最高奖——梅花奖。在2015年上映的《十二公民》中,何冰饰演关键人物8号陪审员,其超强的台词功底被誉为"教科书级的表演"。

何冰在荧幕里表演精湛,演过的故事可谓不计其数,在生活中他十分谦虚低调,甚少出现在媒体的镜头前。此次,何冰加盟《中国故事大会》,原因在于该节目与其他综艺不同,其背后蕴含着深刻的文化内涵。《中国故事大会》作为一档有高度、有温度、有深度、有广度的人文讲述类节目,其宗旨是讲述百姓故事,传播社会正能量。首期节目主题为"那件小事儿",何冰由"演故事的人"转变为"讲故事的人",深情讲述了对他演员生涯影响至深的一件"小事儿",分享内心感触,引发现场观众热烈反响。

(唐硕)

潜太行云顶 绝美王莽盼

平顶山游客特享:9月1日至28日自驾现票20元/张

王莽岭二日游每周六发团398元/人

希拉穆仁草原+库不齐沙漠双飞4日1680元 桂林大滴江五日 1580元 北京纯玩亲子五日 1380元 乌镇西塘西溪湿地五日1480元 【中原号专列】 额济纳胡杨林中蒙边境黑水城柽树林专列七日 9月23日2780元 10月1日3480元

地址:中兴路市直机关门诊二楼 电话:7038262 18637580791(微信) L-HEN-CJ00033